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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Το Τμήμα Συντήρησης Υπαίθριων Χώρων της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Λαρισαίων, προτίθεται να προβεί σε «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ» (CPV 34928400-2) με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης. 
Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός της εν λόγω δαπάνης εκτιμάται σε 24.738,00 € (19.950,00 € + 4.788,00 € ΦΠΑ 24%) και η χρηματοδότηση είναι από ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ (Κ.Α.  30.7135.46016).
Έχοντας υπόψη την Τεχνική Περιγραφή (20REQ006854581 2020-06-12), καλείστε να προσκομίσετε οικονομική προσφορά σε σφραγισμένο φάκελο στο Πρωτόκολλο του Δήμου Λαρισαίων, 1ος όροφος, στο Δημοτικό Κατάστημα, Ι. Δραγούμη 1 & Παπαναστασίου, Τ.Κ. 412 22, Λάρισα, μέχρι και την Δευτέρα 29-06-2020, ώρα 15.00.
Ο φάκελος της προσφοράς θα φέρει τις εξής εξωτερικές ενδείξεις:
Α) Αίτηση συμμετοχής με τα Στοιχεία του Οικονομικού φορέα:
  Ονοματεπώνυμο, Ταχυδρομική διεύθυνση, Τηλέφωνο, Φαξ και Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου
B) Διεύθυνση υποβολής:
Προς
ΔΗΜΟ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ
ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ»
Ο φάκελος της προσφοράς θα περιέχει τα εξής:
1. Το έντυπο οικονομικής προσφοράς
2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986, όπου ο οικονομικός φορέας θα δηλώνει ότι:
α) δεν εμπίπτει στους περιορισμούς των παρ. 1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 
β) είναι ενήμερος ως προς τις φορολογικές του υποχρεώσεις, τουλάχιστον ως και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών
γ) είναι ενήμερος ως προς την υποχρέωση καταβολής εισφορών κοινωνικής ασφάλισης τόσο για τον ίδιο τον εργοδότη όσο και για όλο το απασχολούμενο σε αυτόν προσωπικό, τουλάχιστον ως και την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών
δ) δεν έχει καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας
ε) δεν τελεί υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελεί υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία.
στ) έχει λάβει γνώση των εγγράφων, των όρων της παρούσας πρόσκλησης και των σχετικών με αυτήν διατάξεων και κείμενων νόμων και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα. 
Αποδεικτικά στοιχεία για τα αναγραφόμενα στην υπεύθυνη δήλωση, θα κληθεί να υποβάλλει μόνο ο μειοδότης.  
• Το κριτήριο για την κατακύρωση θα είναι η χαμηλότερη τιμή και αυτή θα γίνει με απόφαση Δημάρχου, με βάση τις διατάξεις του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει.
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
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