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	                               Λάρισα 19-11-2021
                               Αριθμ. Πρωτ. 50885
                                Προς 

Τα μέλη του Δ. Σ. Νεολαίας, τον κ. Δήμαρχο και τους επικεφαλής των παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων 




Σας καλούμε να προσέλθετε στις 25-11-2021, ημέρα Πέμπτη και ώρα 19.00 μ.μ. στο αμφιθέατρο της ΔΕΥΑΛ σε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας για την εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου, Γραμματέα, Υπεύθυνου Οικονομικών και Εκπροσώπου Τύπου για την περίοδο 2021-2022.
Η συνεδρίαση θα είναι δια ζώσης και για την παρουσία σας στο χώρο, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται υποχρεωτικά πιστοποιητικό εμβολιασμού ή νόσησης των τελευταίων 6 μηνών σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή.
Για τους δημοτικούς συμβούλους που δεν διαθέτουν ένα από τα παραπάνω και μόνο για αυτούς, θα υπάρχει η δυνατότητα διαδικτυακής συμμετοχής. Όσοι ανήκουν σε αυτή την κατηγορία θα πρέπει να το δηλώσουν το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 24/11/2021 στις 10:00π.μ., ώστε να τους αποσταλεί ο σύνδεσμος συμμετοχής.
Σας τονίζουμε ότι η χρήση μάσκας, η τήρηση των απαιτούμενων αποστάσεων μεταξύ των παρευρισκομένων στη συνεδρίαση καθώς και η τήρηση όλων των απαραίτητων μέτρων για την αντιμετώπιση του περιορισμού της διάδοσης του κορωνοϊού COVID 19, θα εφαρμοστούν απαρέγκλιτα.
Επίσης ενημερώνουμε ότι όσοι ενδιαφέρονται να είναι υποψήφιοι για τις θέσεις του προεδρείου θα πρέπει να καταθέσουν την υποψηφιότητά τους μέχρι την Τετάρτη 24/11/2021 στις 10:00π.μ. Μαζί θα πρέπει να επισυνάπτεται σύντομο βιογραφικό σημείωμα (έως 150 λέξεις) και φωτογραφία.
Τα παραπάνω θα αποσταλούν στο e-mail: dsde@larissa-dimos.gr.
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