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Σας καλούμε στις 23-11-2022, ημέρα Τετάρτη σε ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑ - ΔΙΑ ΠΕΡΙΦΟΡΑΣ συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου για λήψη απόφασης επί των θεμάτων της συνημμένης ημερήσιας διάταξης.
Ο κατεπείγων χαρακτήρας της συνεδρίασης, συνίσταται :

Α) Για τα πρώτο και δεύτερο θέματα της ημερήσιας διάταξης, στην ανάγκη τροποποίησης του Κανονισμού λειτουργίας του θεματικού πάρκου Χριστουγέννων στο Αλκαζάρ, ώστε να αναλάβει ο Αναπτυξιακός Οργανισμός του Δήμου Λαρισαίων τη λειτουργία , διαχείριση και διοργάνωση του « πάρκου των Ευχών 2022» και στις περιοριστικές χρονικές προθεσμίες για την έναρξη λειτουργίας του Πάρκου ( έναρξη στις 09 12-2022) και των σχετικών εργασιών που πρέπει να προηγηθούν για αυτές.

Β) Για τα τρίτο, τέταρτο, πέμπτο, έκτο, έβδομο, όγδοο και ένατο θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με το με αριθμ. πρωτ. 11883/22-11-2022 έγγραφο της Διεύθυνσης Πολεοδομίας, επιβάλλεται η άμεση διόρθωση των με αρ. 295/21, 279/21, 280/21, 278/21, 296/21, 163/21, 210/21 Α.Δ.Σ., μόνο ως προς την λεκτική και αριθμητική περιγραφή των ακινήτων και όχι ως προς τις αποφάσεις για τον σκοπό και το ποσό των αποζημιώσεων, ώστε να υπάρξει εκταμίευση των αποζημιώσεων των ρυμοτομούμενων ιδιοκτησιών για την υλοποίηση του Κ.Χ. 867 Γ, μεταξύ των οδών Βενιζέλου, Απόλλωνος, Ύδρας και Παπαναστασίου καθώς η Διοίκηση του Πράσινου  Ταμείου ζήτησε τη διόρθωση του περιεχομένου των παραπάνω αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, με ταύτιση της περιγραφής των απαλλοτριούμενων ακινήτων, μεταξύ των πράξεων Εμφάνισης και Δηλώσεων και των καταστάσεων επικειμένων των με αριθμούς 2/2019 και 3/2020 πράξεων αναλογισμού και αποζημιώσεων.

Η ώρα έναρξης της δια περιφοράς συνεδρίασης είναι η 09.00 π.μ. και η ώρα λήξης αυτής η 11.00 π.μ.
Σας τονίζουμε ότι στο χρονικό διάστημα μεταξύ 09.00 π.μ. και 11.00 π.μ. θα πρέπει να αποστείλετε με email τη θέση σας για το κάθε θέμα της ημερήσιας ξεχωριστά, σύμφωνα με τη με αρ. 375/02-06-2022 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ (ΑΔΑ:Ψ42Π46ΜΤΛ6-4ΙΓ).
Σας ενημερώνουμε ότι τις εισηγήσεις των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, θα μπορείτε να τις βρίσκετε στο SITE του Δ. Λαρισαίων, στη διαδρομή ΗΜΕΡΗΣΙΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ Δ.Σ.
    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ









ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
