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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ «ΕΠΙΔΟΜΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ»
Το Κέντρο Κοινότητας Δήμου Λαρισαίων ενημερώνει ότι ξεκίνησε η υποβολή αιτήσεων για το επίδομα γέννησης μέσω της αντίστοιχης πλατφόρμας του ΟΠΕΚΑ. Αναλυτικά, για κάθε παιδί που γεννιέται στην Ελλάδα από την 1η Ιανουαρίου 2020 καταβάλλεται από το Δημόσιο μέσω του ΟΠΕΚΑ παροχή ύψους δύο χιλιάδων (2.000,00) ευρώ. 

Η αίτηση για το επίδομα γέννησης μπορεί να υποβάλλεται ηλεκτρονικά στο www.epidomagennisis.gr με χρήση των προσωπικών κωδικών πρόσβασης του αιτούντος στο πληροφοριακό σύστημα TAXIS, είτε μέσω εξουσιοδοτημένων χρηστών του Κέντρου Κοινότητας του πλησιέστερου Δήμου. 
Απαραίτητα δικαιολογητικά:
1. Ληξιαρχική πράξη γέννησης του παιδιού για το οποίο θα χορηγηθεί το επίδομα γέννησης. 

2. Αντίγραφο των απαιτούμενων πράξεων διοικητικού και διορθωτικού προσδιορισμού φόρου εισοδήματος (εκκαθαριστικό σημείωμα), καθώς και των απαιτούμενων δηλώσεων φορολογίας εισοδήματος (Ε1).

3. Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο ή ειδικό δελτίο ταυτότητας ομογενούς ή άδεια διαμονής σε ισχύ.

4. Πρόσφατη βεβαίωση ή πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
Οι πολίτες κράτους μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης που δεν έχουν οικογενειακή μερίδα στην Ελλάδα, υποβάλλουν δημόσιο έγγραφο που να αποδεικνύει την οικογενειακή τους κατάσταση ή επικυρωμένο φωτοαντίγραφο της πράξης σύμφωνου συμβίωσης στην αντίστοιχη περίπτωση. Σε περίπτωση που ο ενδιαφερόμενος είναι πολίτης κράτους της Ευρωπαϊκής Ένωσης προσκομίζει έγγραφο πιστοποίησης μόνιμης διαμονής για πολίτη κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

5. IBAN τραπεζικού λογαριασμού.  (δεν απαιτείται έγγραφο)
6. Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. (δεν απαιτείται έγγραφο)
7. Κινητό τηλέφωνο (δεν απαιτείται έγγραφο)
8. Διεύθυνση κατοικίας του αιτούντος. (δεν απαιτείται έγγραφο)
9. Οποιοδήποτε έγγραφο προκύψει κατά τον έλεγχο από υπάλληλο.
√ Τα δικαιολογητικά που έχουν εκδοθεί από αλλοδαπή αρχή θα πρέπει να είναι νομίμως μεταφρασμένα και επικυρωμένα και να φέρουν επισημείωση της σύμβασης της Χάγης (Apostile).

√ Οι αλλοδαπές μητέρες (ή το άτομο που ασκεί την επιμέλεια), θα πρέπει να διαμένουν νόμιμα και μόνιμα στην Ελλάδα από το 2012.

Σε περίπτωση που η μητέρα έχει αποβιώσει ο ενδιαφερόμενος προσκομίζει επιπρόσθετα ληξιαρχική πράξη θανάτου της μητέρας.

Δικαστική απόφαση ή  η σχετική διαταγή ανάθεσης σε επιτροπεία ή επιμέλειας ή συμβολαιογραφική πράξη αναγνώρισης τέκνου όπου απαιτείται. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία που αφορά στην υποβολή της αίτησης ή σε τυχόν προβλήματα που μπορεί να προκύψουν μπορείτε να απευθυνθείτε στο Κέντρο Κοινότητας /Διεύθυνση Πρόνοιας/ Αντιδημαρχία Κοινωνικής Πολιτικής και Εκπαιδευτικών Δράσεων δήμου Λαρισαίων, Ρούσβελτ και Οικονόμου εξ Οικονόμου 3Α, τηλ. 2410680242 & 2410680250, e-mail: kkoinotitas@larissa-dimos.gr, ηλεκτρονική διεύθυνση: http://www.larissa-dimos.gr/el/component/k2/item/241-kentrokoinothtas.
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