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Το παράρτημα Ρομά του Κέντρου Κοινότητας επισκέφθηκε ο αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Εκπαιδευτικών Δράσεων Σωτήρης Βούλγαρης, προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία σύστασης Συλλόγου Γυναικών Ρομά.


Στο πλαίσιο της συνάντησης στην οποία παρευρέθηκαν η συντονίστρια του Κέντρου Κοινότητας του Παραρτήματος Εύη Μπουκόρου, η ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας Δήμητρα Παπαστεργίου και ο διαμεσολαβητής του Παραρτήματος Νίκος Παΐτέρης, καθώς και ο Θάνος Παπαθεοδώρου, εκπρόσωπος του Προγράμματος «REACH», τονίστηκε η σπουδαιότητα της σύστασης Συλλόγου, μέσα από τον οποίο θα γίνει προώθηση της εκπαίδευσης και της απασχόλησης.
Συζητήθηκε, η ανάγκη ολοκλήρωσης της εκπαίδευσης, μέσω της οποίας μπορούν να διεκδικηθούν θέσεις εργασίας καθώς και η δημιουργία Κοιν.Σεπ. που θα δημιουργήσουν θέσεις εργασίας.
Στη συνάντηση, στην οποία παρευρέθηκε και ο αντιδήμαρχος Καθημερινότητας Γιάννης Αλεξούλης και η προϊσταμένη Τμήματος Συντήρησης Υπαίθριων Χώρων Ειρήνη Σταθακοπούλου, εξετάστηκαν θέματα που απασχολούν την κοινότητα της Νέας Σμύρνης.
Το Κέντρο Κοινότητας με Παράρτημα Ρομά του Δήμου Λαρισαίων εντάσσεται στο «Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Θεσσαλίας 2014-2020» και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο.
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